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Fakultní nemocnice Královské Vinohrady, která je rozhodujícím lékařským zařízením pro občany Prahy 3,
se také připravuje na situaci, že by lékaři, kteří se zapojili do protestní akce „Děkujeme, odcházíme“, svoji
hrozbu splnili a skutečně odešli.

Ve Fakultní nemocnici Královské Vinohrady (FNKV) podalo výpověď 87 z celkem 573 lékařů. Do 21. ledna
svoji výpověď stáhlo pět lékařů. Pokud by se na tomto stavu do konce února nic nezměnilo, většina z 35
klinik a oddělení vinohradské nemocnice by fungovala normálně, nebo jen s dílčími omezeními, provoz
dvou klinik by však byl od 1. března omezen významně.

Jde o Neurologickou kliniku a Otorinolaringologickou kliniku (ORL). V případě Neurologické kliniky by byl
zajištěn pouze omezený ambulantní provoz. Nebyli by tedy přijímáni pacienti na lůžková oddělení, lékaři
v ambulantním režimu by řešili pouze akutní případy (např. mozkové mrtvice). Lékaři by tedy neřešili lehčí
případy, se kterými mohou lidé chodit do soukromých neurologických ambulancí nebo ambulancí
v poliklinikách. K těm patří především zablokovaná záda nebo bolest hlavy.

Pro pacienty, jejichž hospitalizace na Neurologické klinice by se protáhla až do března, by byla péče
zajištěna, pouze by byli přeloženi na lůžková oddělní některé z interních klinik nebo na Kliniku anestezie a
resuscitace.

Kam by měli být umístěni pacienti z nejbližších spádových oblastí FNKV, kteří budou po prvním březnu
potřebovat hospitalizaci na neurologii, bude řešeno spoluprací všech pražských nemocnic. O konkrétním
plánu bude FNKV informovat.

Nejohroženější klinikou je však v tuto chvíli ORL. Pokud vedení FNKV nenajde jiné řešení, bude nutno ORL
péči dospělých přesunout do Ústřední vojenské nemocnice a dětskou ORL péči do jiných zdravotnických
zařízení.

„FNKV bude nadále hledat další možnosti, jak po 1. březnu zajistit co největší rozsah lékařské péče pro
pacienty z jejích spádových oblastí. Jedním z plánovaných kroků je například koordinovaná spolupráce
se soukromými ambulantními zařízeními v Praze 3 a Praze 10. Vedení FNKV věří, že tato spolupráce bude
úspěšná a účinná,“ říká ředitel nemocnice Marek Zeman.

 Vzhledem k tomu, že jednání mezi ministrem zdravotnictví a lékařským odborovým svazem nadále
probíhají, nelze současný stav považovat za definitivní.


